
Az önálló és fü • 
.etlen Erdél hadsere e : 

./ Erdély bizton- 	Erdély, mint szuverén állam, biztonságát az együt- 

°a ' 

	

	.tes biztonságon belúl a jogos védelem határáig saját hadse- 

regére es  népére alapozza. 
Hadseregét a szomszédos kis államokkal egyenjogu-

an építheti ki. 
Hadseregének alkalmasnak kell lenni, hogy : 

1./ fegyveres támadás esetén az önvédelem jogát gyako-

rolja mindaddig, amig a Biztonsági Tanács a nemzetek közötti 

béke és biztonság fenntartására szükséges intézkedéseket 

meg nem tette. /: Uno.alapokmány 51.cikk.:/ és hogy 

2./ a Biztonsági Tanács felhivására a nemzetközi béke 
és biztonság fenntartásának céljára szükséges fegyveres 

erőt rendelkezésre bocsáthassa, illetve ilyen erőknek segit-

séget nyujtson, ideértve a szabad átvonulás jogit is. 

/: Uno.alapokmány 43. cikk.:/ 
Az erdélyi hadseregnek tehát olyan védő hadse-

regnek kell  lenni,  amely a fegyveres ellenállást biztosita-
ni képes mindaddig, amig a Biztonsági Tanács szükséges , in-

tézkedései nem érvényesülnek. 

A Biztonsági Tanács felhivására rendelkezésre 

bocsátandó haderőnek .korszerűen kiképzett és felszerelt 

hadseregnek kell  lenni,  hogy a vállalt kötelezettségnek 
yinden tekintetben eleget tudjon tenni' Az erők megsegité-

sét és átvonulását biztositandó, elsősorban müszaki és 

közlekedés-müszaki csapatokra és erőkre van szüksége. 

Az önvédelmi ,jog következtében a haderőnek fel-

szerelés és korszerüség tekintetében általában a környe- 

• ző államokkal azonos szervezettel kell rendelkeznie, hogy 

az esetleges ellenállást biztositani tudja. 

Az együttes alkalmazás kötelezettsége következ-

tében, hogy Erdély az Egye sült nemzetek részére fegyveres 

erő rendelkezésre bocsátását necsak elvben, de gyakorlat-

ban  is  tel j esithesse és az esetleges átvonuló hadsereg- 
részeknek, vagy egyébként is a "segitséget" és a "könnyi-

téseket" megadhassa, elvi vonatkozásokban szükséges, hogy : 

a./ hadseregfelszerelése a szövetségesek által egészit-

tessék ki, 

b./ a hadsereg megszervezése a szövetséges vezérkarok  

bevonásával és segitségével történjék és a hadsereg a ké- .  
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,/ Határőrsége. 

,/ Eskü. 

,/ Legfőbb Had-
_• 

letti Vezérkari Bizottság felügyelete alatt álljon az alap-

okmány 47. cikke szerint oly mértékben, mint azt a bizott-
ság a többi államokkal szemben is gyakorolja. 

c./ Az együttműködés biztositására - és az erdélyi had-

pereg lc, llő szinvonaJon tarfására, valanint a szállitó-

szolgálat, /: átvonulás/ eredményes biztositására szüksé-

ges, hogy 

az erdélyi hadsereg 

aa./ vezérkari, hadimüszaki-törzskari'és tiszti kikép-

zését, gyakorlatait más országokban is szokásos módon vé-

gezhesse, 	. 

bb./ az állandó és folyamatos együttmüködés biztositá-

sára katonai attachekat /: és attache .segéket :/ küldhes-

sen a más államoknál akkreditált követei mellé,_ 

cc./ a hadi és egyéb tapasztalatok kicserélése és fi-

gyelemmel kisérése miatt, a szövetséges hadseregekhez ve-

zényléseket  eszközölhessen, illetve ilyen vezényléseket, 
a kölcsönösség alapján, az ország hadseregébe is, ugyano-
lyan számban elfogadhasson. 	 . 

dd./ A müszaki és szállitó vezérkari és egyéb szolgá-

latot az átvonulások biztositására az Egyesült Nemzetek 

szempontjai szerint megszervezhesse, ehhez ,a megfelelő 
közlekedési berendezéseket felépíthesse„ ideértve a re-

pülést biztositó szervezetet  is. 
d./ A megfél elő fegyveres erők kiállitásara es  a pót-

lások biztositására szükséges az ország * egé sz hadrafogha-

tó lakóssága igénybevételének lehetővé tétele. 

Határőrizeti rendszere a környező államokkal való 
viszonosság elvén alapulna. 

Az erdélyi haderő az államfőre, mint Legfőbb Had-
urra és az állam alkotmányára esküszik fel és kifelé pajzs 

és kard, befelé pe dig' a rend támasza. • 

Az erdélyi haderő legfőbb hadúra az államfői ta- 
nács. 

,/ Szolválati 	A vezényleti nyelv a magyar és roman, éspedig 
vezérleti nyelv.a nemzetőrségé román és a honvédségé mayar. 

A szolgálati nyelv, mely '.őként a felsőbb vezetés-
ben  jut kifejezésre, a 'magyar és' römán . egyvitt, vagyis Két-
nyelvü. 

/ Az erdélyi 	Az erdélyi hadak a'nuzetörségből, amely a román 

idak szervezete. nemzetisésü erdélyi pol árok katonai szervezete, - és a 
honvédségből, amely a magyar nemzetiségü erdélyi polgárok 
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katonai szervezete, tevődik össze. 
Az egyéb nemzetiségü erdélyi polvárok.egy megálla-

pitandó kulcs szerint soroltatnak részben a nemzetőrség, 
részben a honvédségbe.  

A nemzetőrség élén roman és  a  honvédség élén 
magyar nemzetiségü parancsnok áll., 

A nemzetőrség parancsnoksága mellett magfar és 
a honvédség parancsnoksága mellett román összekötő tör-
zsek müködnek. 	, 

Mindkét katonai szervezet katonaigazgatásilag 
a hadügyminisztériumnak és hadmüv 'letilég az exdélyi ha-
dak főparancsnokán és vezérkari főnökén keresztül a leg-
főbb Had.urnak van  alárendelve. 

Mind a nemzetőrség, mind a honvédség összes fegy-
vernemekből szervezendő, teljesen azonos felszereléssel és 
azonos hajtóka szinj elzé szel. A nemzetőrség eg4ae-az azonos 
szinek közül a sötét árnyalatokat, mig  a  honvédség a vilá-
gos árnyalatokat viseli. 

7./ legfelsőbb 	 Az erdélyi hadak legfelsőbb-vezetése a főparancs- 
vezetés. nokságból és a hadügyminisztériumból áll, amelyek közül 

az első a hadműveleti, a második a katonaigazgatási ve-
zetést látja el. 

Mindkét szerv két nyelven, magyar és román nyel-
ven, intézkedik, éspedig a nemzetőrség felé román nyelven, 
a honvédség felé magyar nyelven. 

A főparancsnok és a hadügyminiszter mellérendelt-
ségi viszonyban .állanak. 

Ha a főparancsnok magyar nemzetiségü, akkor a 
vezérkar főnöke román nemzetiségü legyen és forditva. 

Ha a hadügyminiszter magyar nemzetiségű, akkor 
helyettese román nemzetiségű legyen és forditva. 

Ha a főparancsnok magyar nemzetiségű, akkor a 
hadügyminiszter román nemzetiségit legyen és forditva. 

A  nemzetőrség összes parancsnoki állásai román 
nemzetiségü, mig a honvédség összes parancsnoki állásai 
magyar nemzetiségiekkel töltendők.b.e... 

./ Az erdélyi 
adak béke el-
.elyezé se. 

Az egyéb nemzetiségüek_ -a} iasancsnoklásokban bi-
zonyos kulcs szerint mind a nemzOtdrsénél, mind a honvéd-
ségnél vesznek részt. 

Az erdélyi hadak a megfelelő nemzetiségi vidéke-
ken helyezendők el. 
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t. 

0./ Tiszti és 
iszthelyettesi 

:iképzé s. 

1./ A haderő 
lkalmazása. 

A tiszti és tiszthelyettesi kiképzés más álla-

moknál is érvényben lévő elvek szerint, de két nyelven, 
magyarul és románul történik, mártsak a két nyelvnek a 
tisztek és tiszthelyettesek által történő tökéletes el-
sajátitása végett is.  

A tiszti és tiszthelyettesi kiképzésben a két 
nemzetiség _ , a magyar és -  a román, paritásban vesz részt. 
Az itt kialakuló egységes felfogás biztositja á nemzeti 
sajátosságot nem bántó, de mégis e gyöntetü erdélyi had-

erő közös szellemét. 

Erdélyi hadak alkalmazása az önálló és függet-
len Erdély alkotmánya szerint történik. 	. 
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